

# День открытых дверей на агромеханическом факультете

27 февраля на агромеханическом факультете с большим успехом прошёл День открытых дверей! Факультет распахнул свои двери, чтобы тепло и радушно встретить будущих абитуриентов, стремящихся связать свою жизнь с перспективной и востребованной сферой агроинженерии.

В этот день мы искренне приветствовали около 100 будущих студентов из различных школ Беларуси. Особую активность проявили учащиеся Миорского, Минского и Шумилинского районов. Такая география свидетельствует о

высоком интересе молодёжи к агротехническому образованию и возможностям, которые открывает наш факультет.

Для гостей была подготовлена насыщенная и интересная программа. Началась она с увлекательной экскурсии по университету, в ходе которой ребята смогли познакомиться с современной материальной базой факультета, увидеть новейшие образцы сельскохозяйственной техники, узнать о перспективных направлениях научных исследований и разработок. Особый интерес вызвали мастер-классы, во время которых абитуриенты смогли своими руками попробовать себя в роли будущих инженеров.

Далее, для проверки знаний и просто для развлечения, была проведена познавательная викторина, посвящённая



истории факультета, современным достижениям в области агроинженерии и актуальным вопросам сельского хозяйства. Самые активные и эрудированные участники викторины получили ценные призы. Гостям также вручили памятные подарки с символикой факультета и университета.

Мы надеемся, что тёплая и дружественная атмосфера, царившая на факультете в этот день, помогла будущим абитуриентам сделать правильный выбор и увидеть в агромеханическом факультете БГАУ надёжного партнера на пути к успешной карьере в агропромышленном комплексе! Мы ждём вас в числе наших студентов!

**Сергей ДРОЗД**